

**ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО «РЕНІЙСЬКИЙ МОРСЬКИЙ  
ТОРГОВЕЛЬНИЙ ПОРТ»**

**ОБҐРУНТУВАННЯ  
ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ЗАКУПІВЛІ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ  
ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ**

**Підстава:** Постанова КМУ від 16.12.2020 №1266 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 р. №631 і від 11.10.2016 р. №710».

**Найменування:** Державне підприємство «РЕНІЙСЬКИЙ МОРСЬКИЙ ТОРГОВЕЛЬНИЙ ПОРТ».

**Місцезнаходження:** 68800, Україна, Одеська обл., Рені, вулиця Дунайська, будинок 188.

**Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань:** 01125809

**Категорія:** юридична особа, яка здійснює діяльність в одній або декількох окремих сферах господарювання.

**Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником:**

Легкові автомобілі за кодом CPV за ДК 021:2015 34110000-1

(Автомобіль типу Hyundai Staria 2.2 CRDI AT (177к.с) або еквівалент)

**Кількість :** 1 шт.

**Вид процедури закупівлі:** Відкриті торги з особливостями.

**Ідентифікатор закупівлі:** UA-2023-10-26-008603-a

***Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:***

Державне підприємство «РЕНІЙСЬКИЙ МОРСЬКИЙ ТОРГОВЕЛЬНИЙ ПОРТ» не є розпорядником та/або одержувачем бюджетних коштів та у розумінні ЗУ «Про публічні закупівлі» **використовує власні кошти підприємства.**

Розмір видатків призначених на 2023 рік для закупівлі послуги визначені затвердженням фінансовим планом підприємства.

**Обґрунтування очікуваної вартості:** Очікувана вартість розрахована із дотриманням Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Мінекономіки №275 від 12.02.2020р. з використанням методу: ***направлення відповідних листів-запитів не менш ніж трьом потенційним контрагентам.*** В результаті отримано три комерційні пропозиції:

ТОВ «Едем Авто» - 2 515 020,00 грн. з ПДВ;

Автосалон «Богдан Авто» - 2 490 6680,00 грн. з ПДВ;

ДП «Базис Авто» - 2 492 955,00 грн. з ПДВ;

**За результатами розрахунків, очікувана вартість закупівлі складає:** 2 499 551,68 грн. з ПДВ (2 082 959,73 грн без ПДВ, ПДВ - 416 591,95 грн)

***Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:***

**Автомобіль типу Hyundai Staria 2.2CRDI AT (177к.с), з 7 (сьома) посадковими місцями (з урахуванням водія), повинен мати надійну систему безпеки, як автомобіля так і пасажирів, а також відповідати сучасним технічним та динамічним характеристикам автомобіля, з класом надійності, що відповідає сучасним вимогам, та який дозволить його використовувати постійно та на великі відстані з наступною комплектацією:**

1	Комплектація	
	КІЛЬКІСТЬ МІСЦЬ	7
	Фронтальні подушки безпеки ВОДІЯ та переднього пасажира	в наявності
	Бокові подушки безпеки водія та переднього пасажира	в наявності

	Шторки безпеки водія та переднього пасажира	в наявності
	Електронна стабілізація автомобіля в русі (Electronic Stability Control), ESC	в наявності
	Антиблокувальна система гальмування (Anti-lock Brake System). ABS	в наявності
	Асистент допомоги при старті в гору (Hillstart Assist Control), HAC	в наявності
	Асистент запобігання повторному зіткненню (Multi Collision Braking). MCB	в наявності
	Система попередження про наявність автомобіля в «сліпих» зонах (Blind-Spot Collision Warning), BCW	в наявності
	Система попередження про перехресне зіткненню при русі задніх ходом (Rear Cross-traffic Collision Warning), RCCW	в наявності
	Розширений пакет активної безпеки	в наявності
	Система попередження про небезпечність виходу з автомобіля (Safe Exit Warning), SEW	в наявності
	Система відеомоніторингу «сліпих» зон на панелі приладів (Blind-Spot View Monitor)BVM	в наявності
	Клімат-контроль з системою антизапотівання	в наявності
	Електро механічний підсилювач керма	в наявності
	Регулювання керма по висоті та глибині	в наявності
	Круїз-контроль з режимом обмеження швидкості ( <b>виключно з АКПП</b> )	в наявності
	Центральний замок з пультом дистанційного керування	в наявності
	Електрорегулювання та підігрів дзеркал	в наявності
	Електросклопідіймачі передніх дверей з режимом Auto Up/Down та травмобезпечні	в наявності
	Камера заднього огляду	в наявності
	Дзеркало заднього виду з автоматичним затемненням	в наявності
	Електропривод дверей пасажирського салону (можливе керування з пульта)	в наявності
	Задній парктронік	в наявності
	Навігаційна мультимедійна система	в наявності
	Світлодіодні денні ходові вогні LED DRL	в наявності
	Світлодіодна зовнішня габаритна LED-підсвітка	в наявності
	Світлодіодні фари головного світла DUAL LED	в наявності
	Світлодіодні задні ліхтарі	в наявності
	Світлодіодне освітлення салону	в наявності
	Датчик освітленості (Auto Light Control), ALC Повторювач сигналу повороту на зовнішніх дзеркалах	в наявності
	Багажні відсіки для дрібних речей на центральній консолі з кришками	в наявності
	Багажна полка під дахом над сидінням переднього пасажира	в наявності
	Сонцезахисні козирки з дзеркалом, підсвіткою та кришкою	в наявності
	Сонцезахисні шторки середніх та задніх вікон	в наявності
	Колеса	Літі Диски R18
	Повнорозмірне запасне колесо	в наявності
	Очисник лобового скла безкаркасного типу AERO BLADE	в наявності
	Скло лобове та передніх дверей SOLAR CONTROL	в наявності
	Зсувні вікна на дверях пасажирського салону	в наявності
	Бризговики	в наявності
	Кількість дверей	5
	Колір кузова	чорний
	<b>Додаткова комплектація</b>	
	Комплект килимків	один комплект
	Захист двигуна	1шт
	Сигналізація	в наявності
	Тонування салону лобового скла	15-20см.(верх. частина)
	Комплект зимової гуми з дисками	4шт.
<b>2</b>	<b>ДВИГУН 2.2 CRDi :</b>	<b>8AT4WD</b>
	Марка двигуна	2,2CRDI
	Об'єм, см <sup>3</sup>	2199
	Макс. швидкість км/г	Не більш 185
	Кількість циліндрів	4
	Кількість клапанів	16
	Трансмісія: КПП	Автоматична, 8-ступ
	Привід	повний

	Тип палива	дизель
	Витрата палива (змішаний) л/100км	Не більш 10,2
	Наявність додаткового тиску	турбонадувні
	Норми токсичності	EURO V
<b>3</b>	<b>Габарити в межах:</b>	
	Загальна довжина, мм	Не більш ніж 5255
	Загальна ширина із дзеркалами, мм	Не більш ніж 1997
	Максимальна загальна висота, мм	Не більш ніж 1990
	Кліренс, мм	Не менш ніж 185
	Повна маса автомобіля:	Не більше 3030
<b>4</b>	<b>Міжсервісний інтервал</b>	Не більше ніж 15 000 км пробігу або 1 раз на рік (залежно від того, що настане раніше)
<b>5</b>	<b>Гарантія</b>	5 роки або 100 тис. км пробігу (залежно від того, що настане раніше)

Уповноважена особа



**Олександра ЖЕЛЯЗКОВА**